Неделя 5: 30 мая – 5 июня 2022 г. 
Тема: Святой Дух
 
ДЕНЬ 28 – 30 МАЯ - ДУХОВНЫЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ

Излитие Святого Духа   
Рон Клаузет  

В день Пятидесятницы в 31 году от Р.Х. Святой Дух обильно излился на нарождающуюся Новозаветную Церковь. Каковы же были последствия? Около ста двадцати учеников Христа, молившихся в Верхней горнице, исполнились Духа Святого (Деян. 2:1,4); люди, которые некогда избегали свидетельствовать об Иисусе (Мф. 26:69-75), обрели для этого смелость (Деян. 2:14-21; 4:7-13), а три тысячи прибывших в Иерусалим иудейских паломников образовали первое в истории христианское братство. И все это произошло за один день (Деян. 2:38-41)!  

Об этих событиях повествует вторая глава книги Деяния апостолов, но они никогда бы не произошли, если бы не случилось то, о чем нам сообщает ранее глава 1. Здесь следует обратить внимание на два момента: (1) Апостолы «единодушно пребывали в молитве» (Деян. 1:13-14) о Святом Духе и (2) переосмысливали жертвенное служение Иисуса, совершенное ради них (см. книгу Эллен Уайт «Деяния апостолов», с. 35-38). Им понадобилось всего десять дней, чтобы прочувствовать всепоглощающую любовь Бога, которую из-за своей слепоты они не увидели раньше.   

Голгофский крест и братство верующих - это две предпосылки, без которых Церковь не может ожидать сошествия Божьего Духа в великой силе для завершения работы в нашем мире. Это основные условия для излития любви Божьей в наши сердца (Рим. 5:5).

Когда Церковь решает сосредоточиться на любви и служении Иисуса ради верующих в Него (Голгофа), и когда ее члены вместе ищут излития Святого Духа (братство верующих), то Церковь испытает явленную ради них могущественную силу Божью.  
«После сошествия Святого Духа ученики до такой степени исполнились любовью к Господу и к тем, за кого Он умер, что своими словами и молитвами трогали сердца слушавших их. Они говорили в силе Духа, и под влиянием этой силы тысячи обращались к Богу» (Деяния апостолов, с. 22). 

Как затронуть человеческие сердца? Своими силами мы это не можем сделать. Но это способен совершить Иисус. А когда мы «исполняемся всею полнотою Божиею» (см. Еф. 3:14-19), Его любовь, работая через нас, трогает сердца людей. Эта могучая работа Святого Духа вновь совершится в Его Церкви. «Эти сцены должны повториться с большею силою. Излитие Святого Духа в день Пятидесятницы было ранним дождем, но дождь поздний будет более обильным. Дух ожидает нашей просьбы и принятия. Христос должен снова открыться в Своей полноте посредством силы Святого Духа» (Наглядные уроки Христа, с. 121). 

Обратите внимание, что сила Божья - это не просто сила вообще, но это глубокая и всеобъемлющая любовь Христа к вам и ко мне. Понимание и принятие вашим сердцем этого факта приводит в движение могущественную силу Духа, необходимую для завершения Божьей работы. Это произошло две тысячи лет назад, и это произойдет снова! Обратите свой взор на Иисуса!  

Рон Э. M. Клаузет имеет степень доктора практического богословия. В прошлом он осуществлял служение в качестве секретаря Пасторской ассоциации Северо-Американского дивизиона, а сейчас является пастором адвентистской церкви в городе Ист-Ридж, штат Теннесси (США). 

Вопросы, обращенные к сердцу  
Желаете ли вы пережить опыт Голгофского креста и братства верующих, описанный в Деян. 1, чтобы подготовиться к опыту Позднего дождя (Деян. 2)? Жаждете ли вы иметь сердце, наполненное Божьей любовью, и жизнь, которую можно использовать как канал для передачи Божьей любви окружающим вас людям? 

Хорошая новость заключается в том, что Иисус будет безмерно счастлив привести вас, вашу семью и вашу церковную общину к такой реальности. Почему бы не провести некоторое время в молитве прямо сейчас, прося Иисуса о свежем и более ясном откровении Голгофы, чтобы проложить путь для излития Духа на вас и вашу церковь? 

Молитвенные просьбы
· Попросите Бога очистить ваше сердце от отвлекающих мыслей и навязчивых чувств. 
· Помолитесь, чтобы Иисус явил вам Себя через размышления над Его крестной жертвой. 
· Попросите, чтобы Святой Дух ежедневно наполнял вас и делал вас сосудом, готовым к излитию Позднего дождя. 
· Помолитесь, чтобы Бог помог нам, народу Божьему, узнать, что означает быть сообществом молящихся и как построить молитвенную цепочку по всему миру. 
· Помолитесь, чтобы во время этих 40 дней молитвы, а также в течение сессии Генеральной Конференции функционировала виртуальная молитвенная комната, доступная по ссылке: https://247unitedprayer.org  

Материалы для дальнейшего изучения 
· Clearing the Way for the Holy Spirit to Work («Как расчистить путь для работы Святого Духа») 
· Promises for the Outpouring of the Holy Spirit («Обетования для излития Святого Духа»)

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 29 – 31 МАЯ

Небесный Утешитель  

«Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошёл; ибо, если Я не пойду, Утешитель не придёт к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам» (Ин. 16:7) 

«Святой Дух — это величайший из всех даров, который Он мог попросить у Отца для нравственного возвышения Своего народа. Дух должен действовать как возрождающая сила, а без Него жертва Христа была бы напрасной… Греху можно сопротивляться и противостоять только благодаря могущественному влиянию Третьей Личности Божества,… которая проявляет себя… во всей полноте Божественной силы, очищающей сердце. Дух делает действенным все, что совершил Искупитель мира. Посредством Духа верующий становится причастником Божеского естества. Христос даровал нам Свой Дух как Божественную силу для победы над всеми унаследованными и приобретенными наклонностями к злу. Тем самым Он запечатлел Себя в Своей Церкви. Иисус сказал о Духе: «Он прославит Меня» (Желание веков, с. 671) 

Вопросы, обращенные к сердцу  
Находили ли вы время, чтобы серьезно поразмышлять и оценить невероятный дар Святого Духа? Он является частью Небесной Троицы, Божества, и был послан вам в дар от Иисуса. Он говорит, ведет, убеждает, помогает, утешает, преображает и наделяет вас силой на вашем пути к Небу. Он помогает вам все в большей степени уподобляться нашему любящему Спасителю. 

Приглашали ли вы когда-нибудь Святого Духа в свою жизнь? Приходилось ли вам лично испытывать, как Он приводит в действие то, что совершил Искупитель мира? 

Почему бы не начать искренне просить о ежедневном крещении Святым Духом? Пригласите Иисуса жить в вас и действовать через вас посредством Его Духа и дайте Ему доступ к каждой сфере вашей жизни. 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о том, чтобы Бог помог вам лучше понять библейское учение о Триединстве Бога и крещении Святым Духом, а также глубже осознать личный характер работы Святого Духа. 
· Помолитесь о том, чтобы сила Святого Духа одержала победу над унаследованными и приобретенными склонностями к греху.  
· Помолитесь, чтобы вы могли стать верным распорядителем вашего времени и вашей десятины. Даже если времена трудные, Библия говорит нам, что Господь прославит прославляющих Его (1 Цар. 2:30). 
· Помолитесь о сладостном духе единства среди делегатов сессии Генеральной Конференции, который преодолеет любые разногласия. Молитесь о том, чтобы все делегаты смиренно приняли любые результаты и решения, даже если они не будут соответствовать их личным желаниям.    
· Помолитесь молитвой Иисуса, записанной в Ин. 17, чтобы все мы были едины. Помолитесь, чтобы по Его воле в народе Божьем были полноценные браки, гармоничные семьи и церкви.

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 30 – 1 ИЮНЯ

Спасительная связь

«И Он, придя, обличит мир о грехе и о правде и о суде: о грехе, что не веруют в Меня; о правде, что Я иду к Отцу Моему, и уже не увидите Меня; о суде же, что князь мира сего осужден» (Ин. 16:8-11) 

«Обетование Святого Духа было дано не какой-то одной эпохе или одному народу. Христос заверил, что Божественное влияние Его Духа пребудет с Его последователями до конца. Со дня Пятидесятницы до настоящего времени Утешитель посылается всем, кто полностью посвятил себя служению Господу. К принявшим Христа как своего личного Спасителя Дух Святой приходит как Советник, Путеводитель, Свидетель и Сила к освящению» (Деяния апостолов, с. 49)  

Вопросы, обращенные к сердцу  
Часть работы Святого Духа заключается в том, чтобы убеждать в грехе, праведности и суде. Эти три элемента Его «убеждающей работы» представлены в Святилище и совершающихся там служениях.  

Во дворе Святилища совершалась жертва за грех, указывающая на Иисуса и Его праведность; во Святом месте были явлены три элемента, соответствующие вмененной праведности Христа: стол с хлебами предложения (изучение Библии), кадильный жертвенник (молитва) и подсвечник (исполненное Духом свидетельство). Все три элемента были воплощены в жизни Христа как пример для нас сегодня. Святое святых напоминает о важности и реальности суда (оно указывает на Иисуса, участвующего от вашего имени в следственном суде), и в это отделение Святилища Первосвященник входил только в День искупления.

Иными словами, работа Святого Духа заключается в том, чтобы привести вас к опыту спасения через веру во все, чем Иисус является, и в то, что Он сделал и сейчас делает для вас.  

Понимаете ли вы важность чудесной работы Святого Духа лично для вас? Будете ли вы с радостью приветствовать Его работу, позволите ли Ему вести вас к Иисусу, а также делать вас похожими на Иисуса по характеру, когда мы будем жить во время суда? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы Святой Дух совершил Свою работу в жизни каждого из 7 человек в вашем списке. 
· Помолитесь, чтобы Святой Духt совершил Свою работу в тех сферах вашей жизни, которые нуждаются в духовном исцелении. 
· Помолитесь, чтобы Святой Дух помог вам любить и быть послушным Богу и Его Слову. 
· Помолитесь, чтобы в нашем стремлении найти творческие пути для свидетельства этому миру мы не утратили чувства зависимости от Христа, Его Слова, Его праведности, Его служения во Святилище и Его спасающей силы в ходе Великой борьбы. 
· Помолитесь о слабых и беззащитных, особенно о сиротах и вдовах, а также о тех, кто находится в рабстве.     

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org






ДЕНЬ 31 – 2 ИЮНЯ

Отражение характера Иисуса

«Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона» (Гал. 5:22-23) 

«Если вы получили Дух Христов, дух самоотверженной любви и работы для других, — вы возрастете и будете приносить плод. Дары Духа будут созревать в вашем характере. Ваша вера увеличится, убеждение углубится, ваша любовь сделается совершенной. Все более и более вы будете отражать в себе подобие Христа во всем, что чисто, благородно и любезно… Этот плод никогда не погибнет, но будет пожат в жизнь вечную» (Наглядные уроки Христа, с. 67-68) 

Вопросы, обращенные к сердцу   
Дух ведет нас к Иисусу. И когда мы пребываем в Иисусе через ежедневное наполнение Святым Духом, Он развивает в нас характер, который с каждым днем, постепенно отражает все в большей степени бескорыстный, жертвенный и любящий характер Спасителя. Этот процесс преобразует нас в течение всей жизни. Как плод манго не появляется через час после посадки семени, но требуется соответствующее время, чтобы из этого семени выросло дерево, которое в итоге принесет плоды, так и работа освящения - это процесс, требующий времени. Но будьте уверены, что через пребывание во Христе и верность Его Слову каждый аспект плода Духа проявится в вашей жизни и ни один из них не пропадет!   

Позволили ли вы Святому Духу взрастить в вас Его плод? Сопротивляетесь ли вы росту плода Духа в своей жизни? Есть ли у вас желание все больше и больше отражать Иисуса, пока все люди не увидят в вас Его характер любви? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы Бог взрастил в вас плод Духа во всех его проявлениях. 
· Помолитесь, чтобы Бог показал вам те сферы жизни, в которых, возможно, вы противитесь работе Святого Духа. 
· Попросите Святого Духа простить вас, если вы Его огорчили. 
· Помолитесь о тысячах этнических групп во всем мире, составляющих 69% населения Земли, которые все еще не имеют ясного представления об Иисусе. Помолитесь, чтобы нашлись новые способы проповедовать им Евангелие. 
· Помолитесь о развитии инициативы «Миссия для больших городов» во всем мире. Примерами некоторых специальных проектов являются, например, те, которые осуществляются в городах Калькутта (Индия) и Токио (Япония), где наша работа сталкивается с серьезными проблемами. Помолитесь о миссионерах, которые усердно трудятся в этих мегаполисах.   

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org






ДЕНЬ 32 – 3 ИЮНЯ – СВИДЕТЕЛЬСТВО

Когда верховенствует Святой Дух
Дон МакЛафферти

В конце недели возрождения, которую я проводил в небольшой церкви в прериях канадской провинции Альберта, к нам с женой подошла женщина. «Не могли бы вы приехать в мою церковь и призвать наших братьев к возрождению?» – смущенно спросила она. «Мы в этом остро нуждаемся!»    

«Пусть пастор вашей церкви позвонит мне, и если Бог призовет посетить вас, то мы приедем», - заверил я ее. Прошло несколько месяцев, но никаких сигналов не поступало. Мы молились за ее церковь. Но однажды пастор той церкви позвонил и пригласил меня приехать и поговорить с руководством общины. С молитвой я отправился в путь по заснеженной дороге. Войдя в помещение, я поежился от холода. Пройдя затем по темному коридору, мне удалось найти боковую комнату, в которой собралось несколько унылых руководителей, ожидающих разговора. 

После краткой молитвы меня пригласили поделиться своим опытом. Я рассказал, как мы видели работу Божью, которую Он совершает в других церквах и школах. Я с радостью рассказал о силе Бога призвать всех к покаянию, прощению и преобразованию жизни. Присутствующие слушали меня в абсолютной тишине. Было слишком тихо.  

«А теперь расскажите мне о вашей церкви», - предложил я.

«Ну...», - произнес кто-то, - «неделя возрождения у нас никогда не приносила большой пользы!» К нему присоединились другие голоса: «Мы слишком заняты, чтобы приезжать сюда дольше, чем на один-два вечера», «Нас полностью разделяет культура и страны, из которых мы приехали. У нас нет поводов собираться вместе»… Наконец, кто-то из руководителей подытожил: «Возрождения здесь не произойдет». Я глубоко вздохнул, мысленно произнес молитву и ответил: «Бог может все. С Богом нет ничего невозможного». Присутствующие потупили взгляд, поблагодарили меня за визит и проводили до дверей. 

Но Бог тронул сердца одного или двух руководителей этой общины. Эти служители начали молиться. Они молились и молились, и Бог их услышал. И вот, я получил приглашение приехать и призвать верующих к возрождению. Бог призвал нас с женой посетить эту церковь!  

Мы попросили руководителей собрать как можно больше людей из церкви до начала программы, чтобы помолиться и пройти обучение, как стать лидерами малых групп. Получив их согласие, мы прибыли в назначенный вечер и вошли в просторную церковь, надеясь увидеть тридцать, а может быть, и сорок молящихся. Но в зале был только один человек, лихорадочно работавший над подготовкой к собранию. В конце концов, пришло восемь или девять человек. Многие из них опоздали и жаловались, что это был не лучший вечер, чтобы прийти. Мы помолились с ними, провели необходимое обучение и покинули церковь очень обеспокоенными.

Бог побудил нас приехать, помолиться и обучить членов этой общины во второй раз. Нам пообещали найти больше людей. И мы прибыли с большой надеждой и ожиданием. Однако пришло меньше людей, чем в первый раз. Мы преклонили колени и помолились, уповая на Божьи обетования. 

Один маленький мальчик, я буду называть его Декс, сидел рядом со своей мамой в нашем молитвенном круге. Он махнул рукой, чтобы привлечь мое внимание. «Можно я буду руководителем малой группы?» - выпалил он. Несмотря на юный возраст, в нем было больше страсти к возрождению, чем у всех взрослых вместе взятых. 

«Конечно, ты можешь!» - заверил я его. «Объединись со своей мамой. Вы можете работать вместе». Он широко улыбнулся, а глаза его мамы были яркими и блестящими от слез. Бог прошептал моему сердцу: «Ребенок поведет их!»  

Наступил первый вечер программы. Декс и его мама сидели на переднем плане перед группой людей, расположившихся на стульях, в то время как я призывал к возрождению. Они руководили своей небольшой группой в чтении Слова и в молитве, и среди собравшихся присутствовал Святой Дух. 

«Завтра вечером придет меньше», - предположил один из участников, покидая первое собрание. Но мы продвигались вперед. Каждый день несколько человек из нас молились за каждого члена этой церкви, независимо от того, приходил он на молитвенные собрания или нет. Мы просили Бога коснуться сердец каждого любовью и силой Святого Духа. Мы просили Его сделать то, что способен лишь Он Один. 

И каждый вечер приходили люди, не двое или трое, а многие. Приходили и молодые, и пожилые. Некоторые приходили с работы прямо в рабочей одежде. Появлялись и те, кто давно не ходил в церковь. Когда Святой Дух касался сердец присутствующих, они вставали со своих мест и начинали ходить по помещению. Они беседовали с теми, с кем никогда не общались, и садились за стол, чтобы вместе поесть перед собраниями. Верующие, которые испытывали горечь или обиду по отношению друг к другу, исповедовались и просили прощения. Люди с черствыми или сокрушенными сердцами раскрывали свою душу, чтобы принять Божью любовь, и для некоторых это было впервые.  

Святой Дух совершал Свою работу! Господь освещал тьму, чтобы собрать тех, кто был рассеян, и они вернулись в Божью семью. Вот что делает Святой Дух! 

Дон МакЛафферти является основателем и президентом организации In Discipleship. Бог побудил сердца Дона и его жены Эйприл призвать молодых и старых к ежедневному возрождению с Иисусом через силу Святого Духа. Супруги МакЛафферти мобилизуют церкви и школы к взаимодействию в деле обучения родителей, чтобы они могли наставлять своих детей и готовить их к осуществлению миссии Церкви.  

Вопросы, обращенные к сердцу     
Молитва и возрождение действуют в унисон. Это ясно проиллюстрировало сегодняшнее свидетельство. Как обстоят дела в вашей церкви? Не отсутствует ли у вас возрождение? Может быть, это потому, что не хватает искренней молитвы? Может быть, Бог призывает вас начать молиться о возрождении в вашей общине? Почему бы не найти молитвенного партнера в вашей церкви и не попросить Бога направлять вас, когда вы будете молиться за отдельных людей, обстоятельства и общее пробуждение вашей местной церкви?   

Только представьте, что произойдет, если мы позволим Святому Духу работать среди нас!  
 


Молитвенные просьбы  
· Помолитесь о возрождении в вашей церкви и о том, чтобы ваши пасторы и пресвитеры были исполнены Святым Духом. 
· Помолитесь, чтобы Бог помог вам найти партнера по молитве, или даже несколько партнеров, чтобы вместе молиться о возрождении. 
· Помолитесь об излитии Святого Духа на руководителей всех дивизионов, унионов, конференций и местных церквей, а также на поддерживающие служения и их руководителей. 
· Помолитесь, чтобы вы откликнулись на призыв Святого Духа, даже если это означает сделать шаг в вере, возможно, даже «перейти Иордан».  
· Положитесь на обетования, данные в Иез. 36:25-27 и Иез. 37, и посмотрите, как Бог даст истинное возрождение. Святой Дух может оживить даже духовно мертвых - как людей, так и церкви! 
· Помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. 


ДЕНЬ 33 – 4 ИЮНЯ, СУББОТА – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь, чтобы в эту Субботу на вас более чем обильно излился Святой Дух. 
· Помолитесь о тех, кто одинок, и о людях, переживающих трудности во время локдауна, например, о жителях городов Китая. Помолитесь, чтобы верующие ощутили близость Иисуса, независимо от обстоятельств, в которых они находятся. 
· Помолитесь о неохваченных группах людей, на которые Бог может обратить ваше внимание. Помолитесь о том, чтобы вы могли окружить реальной заботой этих людей и благовествовать им.   
· Помолитесь, чтобы призыв «Иисус грядет! Участвуй!» стал внеочередным приоритетом в повседневной жизни каждого из нас.  
· Помолитесь о медиа-служении Церкви во всем мире, включая телеканал Hope Channel, вещательную телесеть «Три ангела» и многие другие организации, чтобы они продолжали повсеместно распространять истину Божью.   


ДЕНЬ 34 – 5 ИЮНЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ – МОЛИТВЕННЫЕ ПРОСЬБЫ 

· Помолитесь о сессии Генеральной Конференции, которая начинает сегодня свою работу в Сент-Луисе, США. Помолитесь о безопасном прибытии делегатов и подготовке их сердец к предстоящей работе. 
· Помолитесь об излитии особых благословений Святого Духа на совещания и принимаемые решения во время сессии. 
· Помолитесь, чтобы те, кто планирует и организует работу сессии, слаженно трудились для обеспечения нужд делегатов, участвующих в сессии в удаленном режиме. 
· Помолитесь о молитвенной комнате в месте проведения сессии и о том, чтобы многие делегаты пришли в нее помолиться. 
· Помолитесь, чтобы Святой Дух наделил мудростью руководителей Генеральной Конференции в том, как продвигать миссию Церкви Божьей и каких руководителей избрать на предстоящий период.

Материалы для дальнейшего изучения
Learning to Walk by Faith: Conversations with Don MacLafferty («Научиться жить верой: беседы с Доном МакЛафферти»)

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org 
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