Неделя 6: 6 – 11 июня 2022 г. 
Тема: Трехангельская весть
 
ДЕНЬ 35 – 6 ИЮНЯ - ДУХОВНЫЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ

Молитва последнего времени   
Марк Финли  

Хотя молитва была в центре внимания христианской Церкви на протяжении веков, она вдвойне важна в этот кризисный час истории Земли. Сатана бросил в бой демонических духов, чтобы принести на нашу планету обман, бедствия и смерть. Но Бог не будет застигнут врасплох. Он ниспошлет Свой Дух в виде Последнего дождя на Его молящуюся Церковь. Громкий клич третьего ангела из книги Откровение прозвучит от одного конца земли до другого. 

Апостол Иоанн сообщает: «После сего я увидел иного Ангела, сходящего с неба и имеющего власть великую; земля осветилась от славы его» (Откр. 18:1).  

Ангел нисходит на Землю из славного присутствия Бога в тронном зале вселенной с поручением предупредить жителей нашей планеты о том, что грядет. В упомянутом тексте говорится, что ангел приходит с «властью великой». В Новом Завете слово «власть» передается по-гречески как «Exousia». В Евангелии от Матфея Иисус использует это слово в связи с призванием на служение Его учеников. В Мф. 10:1 Иисус дает ученикам «власть над нечистыми духами». Он посылает их в мир, наделив Божественной силой для победы в  борьбе добра и зла. В Мф. 28:18 Иисус вновь направляет учеников на служение, но в этот раз «со всякой властью на небе и на земле», чтобы «идти и научить все народы».  

Когда апостолы завершили свою молитву в Верхней горнице в день Пятидесятницы, они отправились в путь, имея власть Христа Живого. За несколько коротких лет они проповедали Евангелие всему известному тогда миру (Кол. 1:23). 

В конце веков Святой Дух будет излит на молящийся народ с невиданной силой. Евангелие быстро распространится до всех краев земли. Тысячи людей будут обращены за один день. Божья благодать и истина окажут влияние на всю планету Земля.

Но сатана не собирается сдаваться без серьезной борьбы. Скоро мы вступим в битву веков между добром и злом. Наставление апостола Павла Ефесянам звучит сегодня для нас все более актуально: «Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его… Потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных» (Еф. 6: 10, 12).  

Мы участвуем в реальном сражении между добром и злом. Как советует апостол Павел, нам надлежит «укрепляться Господом и могуществом силы Его». 

В этом сражении Иисус - наша сила в слабости. Иисус - наш свет во тьме. Иисус - наша победа в искушении. Иисус - наша надежда в отчаянии. Иисус - наш Могущественный Победитель. Апостол Павел напоминает нам, что «оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь» (2 Кор. 10:4).  

Если мы во Христе, то сатана - побежденный враг. С какими бы нападками или вызовами вы ни столкнулись, какие бы искушения ни бросал вам лукавый, какие бы трудности ни испытывали, вы можете противостоять сатане во имя Иисуса. Он еще ни разу не проиграл битву с дьяволом. Он - Могущественный Победитель, сокрушающий твердыни ада, одерживающий победу над силами зла и побеждающий ради нас врага рода человеческого. Молясь Иисусу, мы приобретаем всякий раз силу побеждать дьявола. 

Марк Финли – всемирно известный евангелист и автор многочисленных книг. Он осуществляет служение в качестве помощника президента Генеральной Конференции.

Вопросы, обращенные к сердцу    
Сейчас наступило время, когда Божьему народу необходимо много молиться. Мы живем в последние дни и сталкиваемся с последними событиями истории Земли. Сатана очень хочет уничтожить Церковь и ее членов. Больше всего он боится, что верующие установят неразрывную связь с Иисусом и прославят Господа своей жизнью в любви, истине и служении. 

С какими бы нападками сатаны вы ни столкнулись, вы можете довериться Иисусу, чтобы Он выручил вас.   

Жаждете ли вы той победоносной веры последнего времени, которая устоит, несмотря ни на какие испытания? Почему бы не провести сегодня с Иисусом дополнительное время в молитве, чтобы глубоко испить из Источника вечной жизни, любви и истины и быть готовым к служению Ему в эти последние дни? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы Бог сформировал в вас веру, соответствующую последнему времени и проявляющуюся через любовь. 
· Помолитесь о том, чтобы тесная связь с Иисусом наделила вас духовной стойкостью, позволяющей противостоять и выдерживать нападки и искушения сатаны. 
· Помолитесь, чтобы Святой Дух благословил сегодняшнюю работу сессии Генеральной Конференции принятием множества решений, необходимых для всемирной Церкви. 
· Помолитесь, чтобы Святой Дух руководил избранием церковных руководителей, которые будут в смирении чтить Слово Божье и самоотверженно осуществлять миссию Церкви. 
· Помолитесь, чтобы многие участники смогли посетить молитвенную комнату в месте проведения сессии Генеральной Конференции, а также виртуальные молитвенные комнаты через Интернет.  

Материалы для дальнейшего изучения 
The Difference between True and False Revival – by Mark Finley («В чем различие между истинным и ложным возрождением?» - материал подготовлен Марком Финли)  


Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org



ДЕНЬ 36 – 7 ИЮНЯ

Весть первого ангела

«И увидел я другого Ангела, летящего посередине неба, который имел вечное Евангелие, чтобы благовествовать живущим на земле, и всякому племени, и колену, и языку, и народу; и говорил он громким голосом: убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо, и землю, и море, и источники вод» (Откр. 14:6-7) 

«Мы должны поклоняться Богу, потому что Он — Творец и Ему обязано своим существованием все сотворенное Им. И там, где в Библии говорится о том, что Господь требует от человека поклонения и почитания, там же приводятся и доказательства Его творческой силы» (Возвысьте Его, с.51)  

Вопросы, обращенные к сердцу    
Адвентисты седьмого дня имеют уникальное пророческое призвание провозглашать словами и действиями Трехангельскую весть всему миру, готовясь ко Второму пришествию Иисуса. Основой Трехангельской вести является вечное Евангелие - Благая весть о том, что Иисус - наше спасение. Приняв Его живой верой, вы получаете очищение и победу над грехом и жизнь вечную. 

Суть вести первого ангела можно сформулировать так: Бог - ваш Создатель. Поэтому вы любимы и желанны для Него, и вам нет нужды поклоняться себе или какому-либо идолу. Как Его творение и в ответ на Его любовь, вы способны отражать Его любящий характер, особенно сейчас, когда мы живем в дни суда.  

Признаете ли вы свою принадлежность к народу Божьему последнего времени, живущему в Иисусе, и позволите ли Ему пребывать в вас? Верите ли вы, что эти близкие отношения с Иисусом могут дать вам уверенность на суде?   

Молитвенные просьбы
· Помолитесь, чтобы Бог прославился в вашей жизни как ваш Творец и Искупитель. 
· Помолитесь о более ясном понимании своей принадлежности к народу Божьему последнего времени, живущему в Иисусе. 
· Помолитесь, чтобы Бог помог вам понять, Кому следует довериться в дни суда. 
· Помолитесь о наших братьях и сестрах, которые живут на территориях, охваченных конфликтами, или где имеют место религиозные преследования. 
· Помолитесь о том, как можно поддержать верующих в вашей части света.  

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org



ДЕНЬ 37 – 8 ИЮНЯ

Весть второго ангела

«И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы» (Откр. 14:8) 

«Но у Бога есть еще верные души в Вавилоне, и, прежде чем совершатся Его суды, они должны быть выведены из него, чтобы им не участвовать в грехах его «и не подвергнуться язвам»  (Маранафа, с. 171) 

Вопросы, обращенные к сердцу    
Послание второго ангела коротко, но ясно: этот мир со всеми его разрушенными и ложными системами верований, институтами и движениями испорчен, ненадежен и заражен грехом. Единственный ответ на эту пронзительную правду - это искать укрытия, доверившись Надежной Скале, нашему Творцу и Искупителю всего человечества – Иисусу Христу. И хотя Вавилон действительно пал, в нем есть много людей, которые осознали эту реальность и являются истинными искателями, ожидающими зова истины, чтобы выйти к свету. 

Возможно, вы уже вышли из Вавилона, но вышел ли Вавилон из вас? Или в вашей жизни все еще существуют такие сферы, где вы доверяете разрушенным системам этого мира? Почему бы не отказаться от всего этого сегодня? Почему бы не сделать шаг вперед и не присоединиться к Иисусу, призывая людей покинуть этот тонущий корабль?  

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о более глубоком понимании Трехангельской вести. 
· Помолитесь, чтобы Бог удалил из вашего сердца все «вавилонское» и воодушевил вас призвать людей выйти из духовной мерзости и неразберихи. 
· Помолитесь о сегодняшней работе сессии Генеральной Конференции, когда будут приниматься решения, важные для нашей всемирной Церкви. 
· Помолитесь, чтобы отдел молодежного служения Генеральной Конференции, а также отделы молодежного служения в ваших церквах способствовали возвращению наших детей к Иисусу. 
· Помолитесь о ряде наиболее трудных и неохваченных благовестием территориях мира. Помолитесь, чтобы Святой Дух разрушил существующие твердыни Своей могучей силой и чудесами.   
· Искренне помолитесь о каждом из 7 человек в вашем списке. Не опускайте руки!

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 38 – 9 ИЮНЯ

Весть третьего ангела

«И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом: кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело своё или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем; и дым мучения их будет восходить во веки веков, и не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его. Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса» (Откр. 14:9-12) 

«Бог велит вам взяться одной рукой, которая есть вера, за Его могущественную длань и протянуть вторую руку, которая есть любовь, к погибающим душам. Христос есть путь, истина и жизнь. Идите за Ним. Живите не по плоти, но по Духу. Поступайте так, как Он поступал, ибо воля Божья есть освящение ваше. Вам необходимо исполнять волю Того, Кто поддерживает вашу жизнь ради собственной славы. Если вы будете трудиться для себя, это не принесет вам никакой пользы. Если вы начнете трудиться во благо ближних, станете меньше заботиться о себе, но все больше сил и времени посвящать Богу, Он примет ваше служение и вернет вам обратно в виде Его обильной благодати» (Свидетельства для Церкви, т. 2, с. 170) 

Вопросы, обращенные к сердцу    
Сатана, порождающий смерть, страдания, эгоизм, боль, грех, и все, кто принимает его ложь, будут уничтожены на последнем суде, чтобы во Вселенной восстановились справедливость и любовь. Только те, кто доверится любящему нас Спасителю Иисусу Христу, будут навечно спасены и преобразованы в новых людей, отражающих бескорыстную любовь Бога. Но скоро исчезнет возможность приобретать потерянные души для Иисуса.   

Желаете ли вы сегодня сделать все, что в ваших силах, чтобы донести до этого потерянного мира Божью любовь и весть о покаянии, спасении и суде? Будете ли вы, как представитель Христа, распространять свет в окружающей тьме? Будете ли вы отстаивать, выражать своей жизнью, заботиться, благословлять, любить и принимать свою идентичность – принадлежность к пророческому движению адвентистов седьмого дня? А если вы еще не являетесь адвентистом, то есть ли у вас желание присоединиться к Божьему движению последнего времени, следовать Божьему Слову, заключить завет с Господом и принять участие в особой миссии Иисуса, совершаемой Христом ради вас? 

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о понимании Трехангельской вести. 
· Помолитесь, чтобы иметь силу повиноваться Слову Господу, куда бы Он нас ни вел. 
· Помолитесь о решительности осуществлять миссию и служение Церкви. 
· Помолитесь о том, чтобы Иисус укрепил вашу веру в Него и через вас был светом этому миру. 
· Вознесите искреннюю молитву о 7 людях из вашего списка, а также о ваших еще неспасенных соседях. 

Объединенная молитва 24/7 
Объединитесь с верующими со всего мира в молитве, пользуясь программой Zoom, в течение 40 дней молитвы, перейдя по ссылке: https://247unitedprayer.org


ДЕНЬ 39 – 10 ИЮНЯ – СВИДЕТЕЛЬСТВО

Вечное Евангелие изменяет жизнь!
Дэн Сернс

Вскоре после переезда в новый район мы с женой обнаружили, что по ночам здесь становится довольно шумно. Некоторое время мы жаловались на соседей, но потом решили, что нам следует молиться о них. Мы даже не знали их имен, но все равно составили молитвенный список. 

Мы молились о «соседях с большой лодкой», у которых на подъездной дорожке стояла огромная лодка. Мы молились о «бранящихся соседях», которые ругались больше всех остальных. Мы молились о «человеке с двумя собаками», который каждый вечер проходил мимо нашего дома, крича на своих собак, которые тянули его за собой быстрее, чем он хотел идти.   

Когда вы регулярно молитесь Иисусу о тех или иных людях в течение нескольких недель, Он зарождает в вашем сердце желание сделать что-то еще, чтобы помочь им. Мы обсудили это и решили организовать группу по изучению Библии, которая собиралась бы у нас дома по вторникам. Мы лично пригласили людей из нашего молитвенного списка, а также разослали приглашения в остальные дома по соседству. Кроме того, мы пригласили присоединиться к нам верующих из нашей церкви.   

В первый вечер в нашем доме было шесть гостей: пятеро из церкви и «человек с двумя собаками». Мы узнали, что его зовут Билл и что ему шестьдесят пять лет, и он собирается выйти на пенсию. Билл мало говорил в течение первого часа общения, а когда настала его очередь читать Библию, он отказался. Но в конце встречи он поблагодарил нас и на следующей неделе пришел опять. Он появился и через неделю, а на третьей неделе Билл был нашим единственным гостем.  

Поскольку больше никто не присутствовал, Билл начал задавать нам вопросы. Его первый вопрос звучал так: «В наших пособиях по изучению Библии часто встречаются два числа с двумя точками между ними. Что это значит?» Это была прекрасная возможность помочь Биллу научиться читать и пользоваться Библией, и за наши пояснения он был очень благодарен.  

На четвертой неделе все к нам вернулись, включая Билла. Темой урока было вечное Евангелие из Откр. 14. Мы читали о том, что все мы грешники и заслуживаем смерти, но Иисус пришел, чтобы жить и умереть, приняв на Себя наши грехи. Мы рассказали, что когда мы исповедуем свои грехи и доверяемся Иисусу, то получаем вечную жизнь. Затем мы остановились на том, как Иисус дает нам победу над нашими трудностями и готовит невообразимое будущее для каждого из нас.

В конце занятия я предложил каждому желающему сказать: «Иисус, я хочу, чтобы Ты распоряжался всеми сферами моей жизни». В тот вечер Билл попросил Иисуса стать его Спасителем и Господом. Как же я был взволнован! Мысленно я мог представить, как Иисус на небесах говорит ангелу Гавриилу: «Готовь новую обитель! Еще один человек уверовал в Меня, и Я даю ему такое чувство покоя, какого он никогда не испытывал раньше. Я преображу его и однажды приведу домой, в Мой дом, где он будет пребывать со Мной в вечности». 

Через несколько недель мы узнали, что Билл умер от сердечного приступа, когда проводил время со своим внуком. Жена Билла, Шэрон, попросила нас провести заупокойную службу. Когда мы готовились к этому неожиданному и печальному событию, Шэрон сообщила: «Билл так полюбил еженедельные библейские занятия у вас дома! У него никогда не было Библии до того, как вы начали с ним заниматься. А эти занятия так изменили его жизнь!» 

История жизни Билла закончилась, но я верю, что он будет одним из первых, кто поднимется на облаках, чтобы встретить Иисуса при Его возвращении. И мы смотрим вперед с этой надеждой! 

Тот же Иисус, который преобразил жизнь Билла, может преобразить любого! Наша великая весть, также известная как «вечное Евангелие» (Откр. 14:6), будет провозглашена всему миру перед возвращением Иисуса (Мф. 24:14). Давайте же смело делиться этой Благой вестью, пока у нас еще есть такая возможность! Давайте не будем прятаться за закрытыми дверями или делиться выхолощенным Евангелием, которое не приводит людей к подножию Креста. Прекрасное Евангелие Трехангельской вести способно преобразить всю нашу жизнь! Давайте же делиться им! Иисус скоро грядет!  

Дэн Сернс является президентом Центральной Калифорнийской конференции.

Вопросы, обращенные к сердцу     
Разве не удивительно видеть, что происходит, когда мы начинаем молиться о людях, а затем служить им, как побуждает Бог? Как знать, может быть, вы - чей-то последний шанс услышать об Иисусе! Почему бы не попросить Бога прямо сейчас показать вам людей в вашем окружении, о которых вы можете молиться и которым вы можете послужить? Попросите о способности делиться истинами Трехангельской вести так же успешно, как действует Святой Дух. Если вы обо всем этом будете искренне молиться, Бог пошлет вам удивительные встречи! 

Мы хотим призвать вас продолжать молиться и стремиться помочь 7 людям из вашего списка. Уделите внимание их нуждам! Ищите пути послужить им и любить их, как Иисус. Бог может и хочет совершать Свою работу в жизни этих людей, и если вы будете продолжать молиться, то это изменит ход событий в духовном, невидимом мире. Если не сейчас, то однажды вы увидите ответы на свои молитвы.  

Молитвенные просьбы
· Помолитесь о руководстве Святого Духа в завершающие дни работы сессии Генеральной Конференции. 
· Помолитесь о вновь избранных руководителях Церкви и о том, чтобы Святой Дух вдохновлял их в решении стоящих перед ними задач. 
· Помолитесь о возможностях делиться Евангелием Иисуса с членами ваших семей, друзьями, соседями и коллегами. 
· Продолжайте молиться о 7 людях из вашего списка  и искать пути послужить им. 
· Помолитесь, чтобы Бог в этом году послал вам хотя бы одного человека, которого вы могли бы привести ко Христу.   
  

ДЕНЬ 40 – 11 ИЮНЯ, СУББОТА – ХВАЛА ГОСПОДУ 

· Прославьте Бога за то, что Он совершил в вашей жизни за прошедшие 40 дней молитвы. Будьте конкретными. 
· Прославьте Бога за то, что Он собирается совершить через новых и переизбранных руководителей всемирной Церкви в предстоящие годы их служения и исполнения ими своих обязанностей.   
· Прославьте Бога за то, что Он совершает сейчас и будет совершать в жизни тех 7 человек, о которых вы молились в течение 40 дней молитвы. 
· Прославьте Бога за то, что Он даст вам веру, которая позволит стоять до конца в последние дни этого мира, и за то, что скоро Он придет к нам на облаках, чтобы взять в Свой дом. 
· Прославьте Бога за то, что Он готовит для вас еще более великие дела, и это только начало Его удивительного пути в вашей жизни!

Материалы для дальнейшего изучения
Для регулярного получения новых материалов перейдите по ссылке:
https://www.revivalandreformation.org  

Объединенная молитва 24/7 
Молитвы будут продолжаться по прежней ссылке: https://247unitedprayer.org 


Дорогие друзья!

Хотя 40 дней молитвы завершаются сегодня, ваше духовное путешествие с Иисусом станет еще лучше, если вы продолжите искать Его. Мы молимся о том, чтобы вы, как участник этого 40-дневного молитвенного путешествия, по-настоящему увидели силу Божью в своей жизни. Мы хотим, чтобы вы, силой Святого Духа, пережили опыт настоящего возрождения и непрерывного преобразования – опыт, подобного которому в вашей жизни еще не было. И этот процесс не должен прекращаться по окончании 40 дней молитвы, но обязан продолжаться до пришествия Иисуса. 

Мы призываем вас продолжать присоединяться к другим верующим во всем мире, молясь вместе 24 часа в сутки через Zoom видеоконференцию по ссылке: https://247unitedprayer.org. Молитвенное время будет продолжаться для всех, кто пожелает принять участие. И не переставайте молиться о 7 людях из вашего списка (и о многих других, кого Бог может привести в ваше сердце), пока не увидите небесный ответ. 

Помните, что инициатива «Вовлекая всех» подразумевает, что каждый должен что-то сделать для Господа! Не забывайте, что тема сессии Генеральной Конференции 2022 г. звучит так: «Иисус грядет! Участвуй!»

Мы с нетерпением ждем ваших свидетельств о том, что Бог за эти 40 дней молитвы совершил в вашей жизни, в вашей семье и церкви! Да благословит вас Бог!  

Группа разработчиков инициативы «Возрождение и преобразование» 


1

